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Dobrá Správa*
Magazín Prahy 1 sobě a Zelených z jedničky

Vážené sousedky, vážení sousedé!
Pohled z okna nebo cesta do práce nám dnes kladou 
neodbytnou otázku: komu vlastně patří naše ulice? 
Podle práce radnice to někdy vypadá, že Praha 1 už 
nepatří lidem, kteří tu žijí, ale byznysu, který z našeho 
domova vytlouká poslední korunu bez ohledu na 
následky. Nejde jen o hluk nebo turisty. Teď už jde 
o naši důstojnost a o to, jestli si dokážeme říct, že 
tento vývoj ještě dokážeme zastavit a změnit.

Důstojnost se skládá z obyčejných věcí. Vrátit se 
večer do domu, kde známe sousedy, ne do anonym-
ního provozu s kufry na kolečkách. Nemuset chodit 
kilometr kolem směnáren a turistických cetek, ale 
koupit si rohlík kousek od domu. Prostě normální 
život, pro který by centrum města mělo mít dostatek 
prostoru.

Dlouho jsme museli ze všech stran poslouchat, 
že proměna našeho okolí v zábavní park je daň za 

pokrok a že se máme přizpůsobit. Jenže město, které 
se neumí postarat o své obyvatele, ztrácí smysl. Ani 
Praha 1 není jen ložisko surovin k vytěžení. Je to naše 
sousedství, vztahy a každodenní radost. A každý 
obchod, který ustoupí turistickému kýči, každá dílna 
proměněná v další bar, tyto hodnoty oslabuje. Přitom 
víme, že to může být jinak.

Centrum bez obyvatel je jen kulisa. My tu ale 
stále jsme, žijeme tu a odmítáme se nechat vytlačit 
jen proto, že nejsme tak výnosní. Chceme lepší život 
pro místní. Veřejný prostor jako místo setkávání, ne 
anonymní zónu. Radnici, která bere odpovědnost za 
podobu města vážně.

Vraťme tedy centru jeho důstojnost. Vraťme ho 
lidem, kteří tu žijí a starají se o něj. Praha 1 má na víc!

Vaši sousedé z Prahy 1 sobě a Zelených

Změňte s námi Prahu 1!
Zjistěte jak se zapojit na webu 
praha1sobe.cz/zapojit-se nebo 
načtěte QR kód.

Odebírejte novinky 
do e-mailu
Přihlašte se k odběru newsle� eru, 
ať vám neunikne nic důležitého!

Srdečně Vás zveme na setkání!
Zahájení volební kampaně
Pondělí 13. dubna 2026, 18:00
Café Husovka, Husova 9
První drink zdarma!

Problémy známe, 
chybí hlavně 
vůle je řešit
Rozhovor s Jonášem Felkelem, předsedou 
Praha 1 sobě a předsedou Kontrolního výboru 
Zastupitelstva MČ Praha 1

Jonáši, jak bys popsal současnou situaci 
na radnici Prahy 1?
Na radnici dnes vládne chaos. Koalice není schopná 
městskou část ani spravovat, ani rozvíjet. Projekty 
stojí, práce není vidět ani u věcí, které slíbili. Nevidíme 
zklidnění centra ani řešení hluku a krátkodobých 
pronájmů. Místo toho se koalice hádá a zasedání 
zastupitelstva jsou neefektivní.

Jak se ti teď žije na Praze 1?
Praha 1 je pořád krásná, ale problémy se roky neřeší. 
Bydlel jsem na Malé Straně i na Novém Městě a všude 
narážíme na bariéry, špatné chodníky a horší ovzduší. 
A připravené projekty často zůstávají v šuplíku.

Co by Praha sobě a Zelení chtěli změnit?
Začít musíme u fungování radnice. Chceme bezba-
riérové chodníky, bezpečné křižovatky a zklidnění 
tranzitní dopravy a více zeleně v ulicích. Důležitá je 
vymahatelnost parkování a veřejný prostor pro pěší 
i MHD. Také je třeba lepší práce s majetkem městské 
části, hlavně s byty a nebytovými prostory, aby slou-
žily místním, ne jen turistům.

Co mohou lidé, kterým záleží na Praze 1, dělat?
Zajímat se a ozvat se, když něco nefunguje. Využívat 
připomínky k projektům, petice a občanské inicia-
tivy. A hlídat, kdo na radnici sedí, jestli jsou to lidé, 
kteří tu opravdu žijí a chtějí věci posouvat. Zapojit se 
dá i osobně, na setkáních nebo podporou našeho 
uskupení.

Pozdrav ze sedmičky
„Praha 1 si zaslouží koalici, která nebude řešit, kdo 
koho retušuje na fotogra� i, ale bude řešit, aby se 
v centru města dalo žít. V lednu se na magistrátu 
rozhodovalo o čistotě vzduchu v Praze. Pro největší 
zlepšení čistoty vzduchu hlasovala jen PRAHA SOBĚ 
a Piráti. Ostatní subjekty bohužel pro ta nejúčinnější 
opatření ruku nezvedly. Proto je důležité, kdo v dalších 
volbách uspěje.“

Jan Čižinský je Pražan tělem i duší. Vyrůstal v srdci 
Starého Města. V roce 2014 jako učitel a otec sjed-
notil sousedy proti plánované výstavbě předražené 
radnice v Praze 7, uspěl v referendu a následně ho lidé 
zvolili starostou. Se svým týmem pak Prahu 7 viditelně 
proměnil, což dlouhodobě potvrzují i volby, v nichž 
PRAHA SOBĚ získává v městské části nadpoloviční 
většinu. Zároveň pomohl rozšířit sousedské hnutí do 
dalších částí a uspěl i na magistrátu, kde získal nejvíc 
preferenčních hlasů. Je typem politika, který říká 
jasné ano nebo ne, umí nadchnout lidi pro dobré věci 
a postavit funkční tým. V roce 2026 chce kandidovat 
do Senátu.

praha1sobe.cz praha1.zeleni.cz

Přispějte na naši činnost. 
Srdečně děkujeme!
číslo účtu 2301476108/2010
do poznámky napište: 
„dar Praha 1 sobě“

Kontaktujte nás
E-mail: praha1@prahasobe.cz 
Facebook: facebook.com/praha1sobe.oficialni 
Instagram: instagram.com/praha1sobe
Web: praha1sobe.cz

1) Místo, kam člověk patří. Opak kulisy pro turisty

2) Nejen prostor mezi domy a auty, místo pro setkávání a život

3)  Lidé, vztahy a komunita 
v blízkém okolí

4) Návštěvnický ruch centra jako fenomén

5) Člověk, který ve městě žije

6) Hovorový název městské části Praha 1

7) Středobod místního dění, ne parkoviště

8)  Povinnost radnice 
vůči obyvatelům

9) Událost, příležitost k participaci obyvatel

10) Noční klid, opak hluku

Křížovka

Zastupitelky 
a zastupitelé 
Praha 1 sobě 
a Zelení

Jonáš Felkel je zastupitel 
MČ Praha 1 a od května 2024 před-
seda Kontrolního výboru Zastupitel-
stva MČ Praha 1. Vede zastupitelský 
klub Praha 1 sobě a Zelení a působí 
také v komisi pro obchod a služby.

Barbora Kosíková je zastupitelka 
MČ Praha 1, členka komise pro 
výchovu a vzdělávání a současně 
působí také v komisi sociální. Pracuje 
na Filozo� cké fakultě Univerzity 
Karlovy a dlouhodobě se zajímá 
o to, aby centrum zůstalo skutečnou 
čtvrtí pro místní. Působí také 
jako spolupředsedkyně místních 
Zelených.

Pavel Marc je zastupitel MČ 
Praha 1 a člen � nančního výboru. 
Profesně je advokát se zkušeností 
v obchodním právu s mezinárodním 
přesahem. 

Adéla Kučerová je dlouholetá 
zastupitelka MČ Praha 1, datová 
analytička a sociální geogra� a. Je 
členkou kontrolního výboru a komise 
pro životní prostředí. V prvním roce 
předchozího volebního období půso-
bila jako radní pro IT, úklid a životní 
prostředí.

Filip Lachmann je zastupitel MČ 
Praha 1, člen komise pro dopravu 
a komise pro občanské záležitosti, 
udělování čestného občanství 
a Ceny Prahy 1. Pracuje v Socio-
logickém ústavu AV ČR, kde vede 
Tiskové a ediční oddělení.

Méně aut, která sem nepatří, 
znamená lepší život v centru
Komentář Filipa Lachmanna

Parkování a automobilová doprava v Praze 1 jsou dlou-
hodobým zdrojem frustrace. Ne proto, že by místní lidé 
chtěli víc jezdit autem, ale proto, že ulice centra jsou 
zaplněné auty, která sem nepatří. Systém zón place-
ného stání měl původně pomoci rezidentům, dnes ale 
často slouží hlavně dojíždějícím, kteří si centrum zvolili 
jako levné a pohodlné parkoviště.

Výsledek je jednoduchý: místní těžko hledají místo 
u domu, ulice jsou zaplněné stojícími auty a veřejný 
prostor přestává sloužit lidem. Nejde o boj proti autům, 
ale o to, kdo je používá a proč. Většina obyvatel 
Prahy 1 chodí hlavně pěšky nebo jezdí MHD, auto 
využíváme spíš příležitostně, ale neměli bychom mít 
problém zaparkovat poblíž domova ve chvíli, kdy ho 
skutečně potřebujeme.

Hlavní potíží je vysoký podíl aut, která do centra 
denně vjíždějí odjinud – ať už kvůli parkování, nebo 
při tranzitní zkratce městem. Zabírají prostor, zhoršují 
ovzduší, zvyšují hluk a nutí další řidiče zbytečně kroužit 
ulicemi. Ukazuje se přitom, že řešením není nekonečné 
přidávání dalších parkovacích míst, ale jasná pravidla, 
která dávají přednost těm, kteří v centru žijí nebo mají 
skutečný důvod do něj přijet autem.

Méně cizích aut znamená lepší parkování pro 
rezidenty, klidnější ulice a víc prostoru pro chůzi, 
zeleň i bezpečný pohyb dětí. Návštěvníci historického 
jádra města mají mít možnost zaparkovat především 
v parkovacích domech a garážích, které dnes zdaleka 
nejsou plně využité. Jde o návrat k původnímu smyslu 
regulace: chránit centrum jako místo k životu, ne jako 
parkoviště pro ty, kteří tu nebydlí.

Finance na jedničku?
Komentář Pavla Marce

Praha 1 vybočuje hojností peněz ve svém rozpočtu. 
Oproti ostatním částem Prahy i jiným městům má 
Praha 1 mimořádně vysoké příjmy z pronájmů nemo-
vitostí (ročně přes 500 mil.), ze záborů (hlavně předza-
hrádky, celkově asi 110 mil.), daně z nemovitostí (přes 
100 mil.), z poplatků za parkování (85 mil.) a pokut 

Zkušenost místo slibů. Výsledky 
místo řečí

Komentář Amálky Počarovské
roz. Švejdové, spoluzakladatelky 
Prahy 1 sobě a zastupitelky v období 
2018–2022

Když jsem v roce 2018 vstupovala do politiky, učila 
jsem se, jak může občan skutečně něco změnit. 
Jako zastupitelka jsem poznala, že to není o velkých 
gestech, ale o systematické a vytrvalé práci, třeba 
i v opozici. Dnes už víme, jak se změn dosahuje – 
a proto do voleb jdeme s konkrétní zkušeností, ne 
se sliby. Poslední roky jsem politiku sledovala spíš 
zpovzdálí, ale svoji roli beru jako službu i povinnost 
pokračovat. 

Osobně se mě dotýká situace ohledně nočního 
hluku v Dlouhé ulici. Když město vypsalo výběrové 
řízení na pronájem nebytového prostoru, kde dlou-
hodobě funguje noční bar, rozhodla jsem se napnout 
své síly. Spojila jsem obyvatele přímo z Dlouhé ulice 
a společně jsme se o� ciálně vyjádřili k tomuto záměru. 
Překvapením bylo, že součástí podkladů pro rozho-
dování bylo i vyjádření městské policie Prahy 1, která 
provoz označila za bezproblémový, přestože v oblasti 
dlouhodobě dochází k rušení nočního klidu a porušo-
vání vyhlášek. Ukazuje se tak, že pokud se problémy 
systematicky neevidují, jako by neexistovaly.
Výsledkem naší práce bylo zrušení původního výbě-
rového řízení a vypsání nového s upravenými podmín-
kami a omezenou otevírací dobou do půlnoci.

Zatímco na magistrátu se věc řešila, starostka 
a současné vedení Prahy 1 neudělali nic. Nezastali se 
obyvatel, nezasáhli a ani neodpověděli na dopis. To 
přesně ukazuje, jak dnes radnice Prahy 1 hájí zájmy 
občanů: nijak. My chceme Prahu jako místo k životu, 
ne jako kulisu pro alkoholový turismus, a já chci 
k tomuto cíli svou prací přispívat i nadále.

QR platba

za parkování (65 mil.). Na bankovních účtech MČ je 
přes 3,3 miliardy Kč, z toho téměř 1,5 miliardy k volné 
dispozici na projekty. To jsou famózní částky při počtu 
obyvatel, který nedosahuje ani 20 tisíc. 

Pokud se vám jeví, že ten blahobyt na našich 
ulicích není vidět, vidíte správně. Radnice není 
schopna proměňovat štědré příjmy ve zlepšování 
životního prostředí zbývajících obyvatel. V šuplíku 
leží v různém stavu rozpracovanosti pár projektů, ale 
nic se nehýbe, natož aby se kreslily projekty nové. 
Volební období skoro končí, aniž se v ulicích objevila 
nová zeleň, nemáme tu nové zklidněné ulice, váznou 
rekonstrukce náměstí. Určitě jste v médiích už před 
lety viděli projekty jako rekonstrukce Malostran-
ského náměstí, Revoluční, Poříčí a další. Zůstávají jen 
u obrázků. Slepená koalice různorodých kše� ů se 
vzájemně drží pod krkem a šlape si na bábovičky.

Před volbami tedy nebude moc na čem stříhat 
pásky. My chceme díky Vašim hlasům poslat na 
radnici výkonný tým, který dá všechny své schop-
nosti, vzdělání a nadšení do rozhýbání proměn ulic 
v zájmu místních občanů. Prostě Praha 1 sobě.

Praha 1 má k dispozici 3,3 miliardy korun, které 
dnes leží nevyužité na účtech. Chceme je proměnit 
v konkrétní věci pro lidi, kteří tu žijí. Napište prosím na 
tuto bankovku jeden nápad, co by se v Praze 1 mělo 
udělat: školky, bydlení pro seniory, parky, bezpeč-
nější ulice, sportoviště, parkovací dům, cokoliv. Pak ji 
pošlete poštou nebo odevzdejte na podatelně úřadu 
Prahy 1 s adresou Zastupitelský klub Praha 1 Sobě 
a Zelení, Úřad MČ P1 – Vodičkova 18, 110 00 Praha 1.
My nápady zveřejníme a ty proveditelné budeme 
tlačit do realizace.

TŘI MILIADRY TŘI STA MILIONŮ KORUN ČESKÝCH
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Řešení: DŮSTOJNOST

Jonáš Felkel

Zleva: Vít Masare, Martin Šnobr, Helga Turková, Beno Ge, Adéla Kučerová , Jana Titlbachová, Pavel Marc, Jonáš Felkel, 
Michal Vintr Navrátil, Amálka Počarovská, Filip Lachmann, Lenka Beranová, Kryštof Navara, Zuzana Sobotíková 

Jan Čižinský
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Naše vize Prahy 1
2026–2030

povedlo se nám

plánujeme zlepšit ve vašem okolí

přešlapy koalice, které napravíme

Jednička bez bariér
Odstraníme bariéry, které komplikují 
pohyb seniorům, rodičům s kočárky 
nebo osobám na vozíku. Naše ulice 
chceme pohodlně a snadno průchozí. 
Podpoříme budování bezbariérových 
zastávek MHD. Smysluplně rozšíříme 
pěší zóny a vyrovnáme povrch chod-
níků na jednu úroveň tak, jako se nám 
podařilo při rekonstrukci Václavského 
náměstí. Bariéry odstraníme i v našich 
zdravotnických zařízeních.

1. Proměna Václaváku pokračuje – 
Zabránili jsme vybudování masivních 
vjezdů do soukromých garáží a nastar-
tovali proměnu dolní části Václavského 
náměstí v přívětivou pěší zónu.

2. Bezbariérová zastávka na Újezdě – 
zastávku tramvají upravíme pro poho-
dlný a bezpečný nástup.

3. Husovka bez bariér – v Husově ulici 
zklidníme tranzitní dopravu a zlepšíme 
podmínky pro pěší.

4. Moderní Poliklinika Palackého – Poli-
klinika Palackého musí splňovat stan-
dard moderního prostředí zdravotní 
péče.

Turismus pod kontrolou
Negativní projevy masového turismu 
známe všichni. Žijeme tu a nechceme 
přicházet o klid domova na úkor noční 
zábavy. Budeme důsledně vymáhat 
dodržování nočního klidu v rezidenčních 
oblastech. Budeme důsledně bojovat 
proti negativním dopadům krátkodo-
bého ubytování. V nebytových prosto-
rech města už nebudou žádné obchody 
s marihuanou nebo nonstop večerky 
s alkoholem – místo toho zde podpo-
říme služby užitečné pro místní.

5. Úspěšný boj s vizuálním smogem – 
obří pandy na Staromáku nebo 
mnohé nevkusné výkladce jsou pryč 
i díky Manuálu pro kultivovanou Prahu 
a neúnavné práci zastupitelů Prahy 
sobě na magistrátu.

6. Dlouhá, Staré Město, Josefov – 
Klid v Dlouhé a okolí – ochráníme obyva-
tele před nočním hlukem. Méně nočního 
života, omezený tranzit a důsledný 
dohled Městské policie.

7. Ne AirBnB v majetku města –
ukončíme poskytování krátkodobého 
ubytování v majetku městské části, 
např. v domě Václavské náměstí 39.

8. V majetku města chceme služby 
pro místní – cannabis shopy na Můstku 
nebo vedle Karlova mostu jsou smut-
nými příklady turistického byznysu 
v majetku města. Tomu učiníme konec 
a naopak zde posílíme služby pro 
místní.

Praha 1 průchozí
Praha sobě a Zelení již několik let 
prosazují komfort pro pěší. Z naší inici-
ativy vznikly nové přechody a naopak 
zmizely mnohé obří turistické zahrádky. 
V tom chceme po volbách pokračovat. 
Veřejný prostor naší městské části 
chceme dobře průchozí a estetický.

9. Karlova, Malé náměstí – turistické 
předzahrádky jsou pryč. S kolegy 
z magistrátu jsme se zasadili o zásadní 
zmenšení restauračních předzahrádek 
a prostory opět slouží lidem.

10. Promenáda na Malostranské – 
dlážděnou promenádu místo bahnité 
cesty se nám podařilo vybudovat 
během našeho působení ve vedení 
radnice. Pokud opět uspějeme, budeme 
pokračovat na dalších místech.

11. Malostranské náměstí, Karlovo 
náměstí, Muzeum: nové přechody – 
na několika frekventovaných doprav-
ních uzlech se našim magistrátním 
kolegům podařilo nedávno vybudovat 
přechody pro chodce. V tom chceme 
dále pokračovat.

12. Zakročíme proti masivním předza-
hrádkám – restaurační předzahrádky 
nemohou blokovat volný průchod. 
Spolu s magistrátem zařídíme jejich 
zmenšení, či odstranění.

13. Ne sloupkům na chodníku – 
ukončíme předražené projekty výsuv-
ných sloupků uprostřed chodníku.

14. Prašná brána památkou, ne kori-
dorem pro auta – vjezd do Starého 
Města nemá být tranzitní uzel 
s kruhovým objezdem. Spolu s hlavním 
městem se zasadíme o citlivou rekon-
strukci nejen tohoto místa, ale celého 
Hradebního korza podle projektu 
Institutu plánování a rozvoje.

Drobnosti, co zpříjemní 
život
Centrum Prahy je krásné, ale může 
být ještě krásnější a příjemnější pro 
život. Z koalice i opozice jsme vždy 
podporovali zeleň v ulicích. Po volbách 
lépe zpřístupníme zahrady, průchody 
i hřiště a rozšíříme jejich otevírací dobu. 
Ukončíme praxi rekonstrukcí veřejných 
prostranství podle nabídky kamarádů 
radních. Úpravy veřejného prostoru 
musí vycházet z otevřených architek-
tonických soutěží a skutečných potřeb 
místních. 

15. Stromy hájíme i sázíme – díky inici-
ativě nás i našich sousedů jsme uhájili 
nádherný a zdravý javor na Smetanově 
nábřeží před nesmyslným kácením. 
Když jsme vedli radnici, sázeli jsme nové 
stromy, například ve Vodičkově ulici. 
Do budoucna chceme nejen chránit 
existující zeleň, ale i vysazovat další 
stromy do ulic.

16. Vysoutěžili jsme krásnou novou 
lanovku – petřínská lanovka musela 
projít celkovou rekonstrukcí. Díky Praze 
sobě proběhne rekonstrukce nejen 
kvalitně, ale i podle designového návrhu 
z otevřené soutěže – nové vozy na sebe 
při míjení dokonce zamilovaně mrknou.

17. Radnice podpoří sběr bioodpadu – 
popelnice na bioodpad je dnes v Praze 
běžně dostupná. Tam, kde je radnice 
součástí SVJ, třídění bioodpadu jedno-
značně podpoříme.

18. Otevřeme Loretánskou zahradu – 
ukončíme nesmyslné uzavření Lore-
tánské zahrady pro veřejnost. Tento 
krásný prostor vedle Lorety proměníme 
v další městský park.

19. Parky po vzoru Seminářské 
zahrady – zpřístupníme parky, zahrady, 
průchody i hřiště a rozšíříme jejich 
otevírací dobu.

Veřejný prostor pro 
život, nejen pro byznys
V našich ulicích a náměstích chceme 
trávit čas, ne se prodírat davy turistů. 
Doplníme do ulic pítka a lavičky. Obno-
víme veřejná místa tak, aby sloužila 
potřebám místních a aktivnímu spole-
čenskému životu. V tomto maximálně 
podpoříme spolky a instituce, které 
veřejný prostor naší městské části 
otevírají občanům již nyní.

20. Kampa, U Lužického semináře, 
Senovážné náměstí – provedeme zde 
citlivou rekonstrukci s ohledem na přání 
a potřeby místních. Navážeme na parti-
cipaci k rekonstrukci Kampy.

Doprava v centru 
klidnější a plynulejší 
Centrum Prahy je zahlcené automo-
bilovou dopravou. Přestože objízdné 
trasy existují, dál se bez omezení jezdí 
skrz Malou Stranu a po Smetanově 
nábřeží a tramvaje stojí v kolonách aut. 
Dýcháme špatný vzduch, a když sami 
autem jedeme, není ani kde zaparkovat. 
Garáže a parkovací domy, určené 
pro návštěvníky centra, jsou přitom 
poloprázdné. V některých ulicích až 
třetina aut stojí bez placení. To chceme 
změnit. 

21. Petrská čtvrť bez tranzitu – podpo-
rujeme záměr uzavření Petrské čtvrti 
pro tranzit. Budeme dbát na jeho 
realizaci a vymáhání.

22. Karmelitská, Újezd, Smetanovo 
nábřeží – dotáhneme dlouholeté sliby 
o uzavření pro tranzitní dopravu.

23. Garáže Rudol� num a další parko-
vací domy rozhodně nepraskají ve 
švech – naopak jsou poloprázdné. 
Přespolním se vyplatí stát na ulici nebo 
vůbec neplatit, úřad pokuty stejně 
nevymůže. To změníme.

24. Školní ulice – pro bezpečnost 
našich dětí omezíme u škol ranní 
dopravu a zavedeme tzv. školní ulice 
například ve Vojtěšské a Dušní.

25. Perlová – kde to ulice umožňují, 
zavedeme cykloobousměrky a zlep-
šíme podmínky pro pohyb pěšky a na 
kole.

26. Hradčanské náměstí, Nový Svět – 
ubereme tranzitní dopravy a zlepšíme 
podmínky pro rezidenty a pěší.

Máme na víc než šmeliny 
a neschopnost
Věděli jste, že na účtech městské části 
leží 3,3 MILIARDY korun? Místo investic 
do zlepšení života místních však tyto 
peníze jen roky leží na účtech a in� ací 
ztrácejí hodnotu. Místo dobré správy 
tak současné vedení radnice před-
vádí neschopnost řádně hospodařit 
a přihrává výhody různým kamarádům-
-šíbrům. Tomu chceme učinit konec.

27. Radnice bez šíbrů – radnice 
má sloužit občanům, ne zájmovým 
skupinám.

28. Nevyužitý majetek – v prázdných 
nebytových prostorech městské části, 
např. v Kožné 10, zavedeme služby pro 
místní.

29. Více participace – participativní 
rozpočet nově uspořádáme každý rok 
a jeho výsledky budou vidět.

30. Péče v nemocnici Na Františku bez 
korupce – důkladně vyšetříme pochy-
bení vedení a nastavíme kontrolu, která 
ochrání pacienty i zdravotníky.

31. Konec střetu zájmu zastupitelů – 
lidé z vedení radnice nemohou sami 
sobě prodávat městské byty, jako 
se o to pokusil zastupitel Karel Ulm 
za ANO.

32. Palác Žo� n patří Praze 1 – po letech 
nevýhodného pronájmu a neoprávně-
ného užívání ho vrátíme městu.

Mapové podklady: 
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Název nápadu:

Kde v Praze 1 (ulice, místo): 

Co konkrétně udělat (1 až 2 věty):

Pro koho: děti / senioři / rodiny / všichni

Váš e-mail nebo telefon:
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